Australian Capital Territory

Environment Protection (Environmental Authorisation Grant) Notice 2010 (No 21)

Register No E72-10

Notifiable instrument NI2010—417

made under the

Environment Protection Act 1997, s50 (Notification of grant) and s19 (Inspection of Documents)

1 Name of instrument

This instrument is the *Environment Protection (Environmental Authorisation Grant) Notice 2010 (No 21)*.

2 Commencement

This instrument commences on the day after notification.

3 Notification

The Environment Protection Authority has granted an environmental authorisation to the following business.

Business Brief Description of Activity

ECOLAB Pty Ltd Pest control activities – Various

locations on leased and unleased ACT

land.

This instrument expires on 24 September 2010.

4 Inspection of Documents

A copy of the authorisation is available for public inspection during business hours, at the office of the Environment Protection Authority, Level 3 South Wing, Macarthur House Wattle Street, Lyneham ACT.

Daniel Walters Delegate, Environment Protection Authority 20 July 2010